

## 7. Сви муслиману су **Арапи**“

Арапи чине само око 20% од укупног броја муслимана у свету, што значи да су 80% муслимана не-Арапи. Нпр. више има Индијаца и Индонезијаца муслимана него Арапа муслимана.

Ислам подучава да ниједна особа није боља од друге особе на основу расе или боје, и строго је против било које врсте расизма. Ислам садржи универзалну поруку за све људе - а то је да свако може да постигне унутрашњи мир и успех само кроз спознају и обожавање јединог истинског Бога.

## 8. „Ислам подстиче **тероризам**“

Смисао џихада (борбе) јесте борба и пожртвовање за своју веру на начин са којим ће Бог бити задовољан. Језички, означава „борбу“ и може да се односи на неког ко се труди да чини добра дела, ко удељује милостињу, или да се када је потребно придружи акцији у одбрани ислама. Најчешћа позната врста јесте исламски војна борба који је дозвољен онда када треба да се сачува сигурност друштва, да се спречи насиље и да се спроведе правда. Ово може бити у одрамбеним или у неодрамбеним ситуацијама.

## 9. „Муслимани **обожавају** Мухаммеда или **бога Месеца**“

Ислам подучава муслимане да поштују све Божије посланике и веровеснике – али поштовати их и волети их никако не значи и обожавати их. Само се Бог обожава.

Такође, још једна од неистина је та да муслимани обожавају посланика Мухаммеда, мир над њим. Ово је апсолутно нетачно, и лако се може негирати самим речима посланика Мухаммеда: „Немојте ме величати као што хришћани величају посланика Исуса, сина Маријиног. Ја сам Божији слуга. Тако да за мене кажите да сам „Божији слуга и Посланик“

Такође, једна од наводних тврдњи да муслимани обожавају „бога Месеца“ је такође апсолутно нетачна. Обожавање Месеца, или било чега другог осим јединог Бога, је стриктно забрањено у Исламу:

**„Не клањајте се ни Сунцу ни Месецу, већ се клањајте Богу који их је створио, ако заиста Њега обожавате.“ - Кур’ан 41:37**

Ислам потврђује потпуну савршеност, узвишеност и једноћу Бога, са којим апсолутно ништа не може да се упореди. Он је Најправеднији и Најмилостивији. Обожавање Њега јединог је најбитније начело веровања у исламу, као што је то споменуто у Кур’ану на многобројним местима.

## 10. „Ислам дозвољава **присилне бракове**“

Договорени бракови су културолошке праксе које су преобладајуће у многим земљама широм света. Иако се то дешава и у другим народима, присилни бракови су нетачно повезани са исламом.

У Исламу, оба пола, и мушко и женско имају право да изаберу или да одбију потенцијалног брачног друга, и брак се сматра неважећим и безвредним ако се жени не омогући основно право пристанка приликом склапања брака.

## 11. „Ислам **присиљава** људе да постану муслимани“

Иако је дужност муслимана да пренесу и поделе са осталима прелепу поруку ислама осталим људима, нико не сме да буде присиљен да прихвати ислам. Да би прихватила ислам, особа мора искрено и вољно да верује и да се покори Богу, тако да по правилу нико не сме, нити треба да буде присиљен да прихвати ислам.

Разматрајући следеће:

- Индонезија је земља која има највећу муслиманску популацију, и поред тога ту ниједна битка није вођена да би се ислам понудио људима.
- Постоји око 14 милиона Арапа хришћана који већ генерацијама живе у срцу Арабије.
- Ислам је у данашњем времену најбрже растућа религија у Западним земљама.
- Муслимани су владали Шпанијом више од 800 година, и поред тога нису људе присиљавали на прихватање ислама.

## Закључак

Истраживати о исламу из погрешних извора и без потврде исправности тих информација је опасно и води у погрешно схватање. Немојте довести себе у заблуду прихватањем нетачних и фалсификованих информација о исламу – вера у коју верује више од четвртине човечанства.

Зар упута за цело човечанство тј. порука ислама не заслужује да буде пажљиво проучена и размотрена?

„ У вери нема присиљавања. Јасан пут се јасно разликује од заблуде“  
Кур’ан 2:256

Неистине  
у вези са  
ИСЛАМОМ

Шта ти  
уистину  
знаш?

Више информација и додатне брошуре у овој серији

веб: [islamhouse.com](http://islamhouse.com) | [islamicpamphlets.com](http://islamicpamphlets.com)

е-маил: [serbian@islamhouse.com](mailto:serbian@islamhouse.com)

Научи  
ОСНОВНО

[islamicpamphlets.com](http://islamicpamphlets.com)

Ислам је једна од највећих религија на свету, и такође је најпогрешније протумачена. Из различитих разлога, свеједно да ли је то из политичких, економских, медијских, или природног страха од „других“ - неистине, гласине и искривљене слике се константно шире о исламу. Најбољи начин да разумемо ислам и муслимане јесте да се одупремо од стереотипа и да размотримо сваку ситуацију према исламском учењу и аутентичним изворима.

## 1. „Муслимани немају добре и племените особине као немуслимани“

Неки људи неосновано тврде да се исламске вредности не слажу са пристojним „западним“ вредностима.

Такве тврдње су далеко од истине.

Муслимани негују племените и универзалне особине као што су:

- искреност и праведност
- испуњавање датог обећања
- право на слободно исповедање вере
- Поштовање родитеља, родбине, комшија и старијих људи
- удељивање милостиње, племенитост и старање о сиромашним и људима са посебним потребама
- без лагања, варања, псовања и вређања било кога

Муслимани су дужни да позитивно допринесе у друштву и да увек буду најузвишенијег морала и лепог понашања.

## 2. „Муслимани обожавају новог бога који се зове Аллах“

Реч „Аллах“ на арапском језику значи Свемогући Бог – арапска реч са богатим значењем, означава једног и јединог Бога. Хришћани и јевреји који говоре арапским језиком такође користе реч Аллах када мисле на Бога.

Иако муслимани, јевреји и хришћани верују у истог Бога (Створитеља), њихов појам о Њему се јасно разликује. На пример, муслимани верују да само Свемогућем Богу припада савршеност, и не прихватају мишљење да поред Бога постоје друга божанства или да је Бог део „тројства“.

Муслимани обожавају истог Бога којег су обожавали посланици Ноје, Аврам, Мојсије и Исус.

## 3. „Ислам дозвољава тероризам“

Медији уопштено представљају као терористу сваког муслимана који се бори, свеједно да ли се боре праведно или неправедно, и свеједно да ли тлаче или су потлачени.

У рату, узимати за циљ невинне људе који не ратују је подао акт који ислам јасно забрањује. У рату муслиманима није дозвољено да уништавају дрвећа и усеве као ни животиње, а како је онда са људима? Наравно, важно је направити разлику између тероризма и легитимног отпора на окупацију, јер се то двоје врло разликују.

Кур’ан јасно упозорава на последицу убијања невиних људи, и указује на вредност људског живота:

**„Ако неко убије некога ко није убио никога, или онога који на Земљи наред не чини – као да је све људе поубијао; а ако неко буде узрок да се нечији живот сачува, - као да је свим људима живот сачувао.“ - Кур’ан 5:32**

## 4. „Ислам тлачи жене“

У исламу, мушкарци и жене се сматрају једнаким пред Богом, у смислу да ће обоје подједнако бити награђени или кажњени за своја дела. Једина ствар по којој се људи разликују код Бога јесте њихова побожност и богобојазност.

**„Заиста је најугледнији од вас код Аллага онај који је најпобожнији.“ - Кур’ан 49:13**

Овај кур’ански стих доказује да се права почаст и статус не постиже тиме што је особа сиромашна или богата, беле или тамне пути, мушко или женско, него се постиже побожношћу и посвећеношћу.

Женама је дат највећи степен поштовања и почести, као што је право на исту плату, бирање супруга, образовање, као и право на развод и наследство. Нажалост, постоје неке жене муслиманке које су потлачене и којима није дато њихово право. Ово није кривица ислама. Проблем је у томе што у неким земљама људи следе одређена културна наслеђа који немају никакве везе са исламом.

Бог, Створитељ који је створио оба пола, доделио је различите улоге и одговорности сваком полу, узимајући у обзир њихову различитост.

## 5. „Кур’ан је само једна од историјских или књижевних књига“

Кур’ан је узвишена дословна реч Узвишеног Бога, објављена посланику Мухаммеду, мир над њим, преко анђела Гаврила. Кур’ан је мерило за истину, у себи садржи упуту за човечанство коју треба следити. Кур’ан преноси поуке о претходним народима као и историју многих Посланика како би извукли поуку из њиховог искуства. Такође нас подучава о нама самима и о нашем Богу, као и о сврхи нашег постојања кроз коју требамо да спознамо Бога, и Њега једино да обожавамо.

Бог није створио људе да би једноставно лутали без циља. Испит за сваку особу јесте коришћење свог интелекта, слободне воље и размишљања кроз које требамо да спознамо Божије знаке – а један од тих највећих знакова јесте Кур’ан.

Кур’ан у себи садржи многа чудеса, да би на тај начин учврстили своје веровање у његову аутентичност.

Најбољи начин да откријемо шта је Кур’ан у ствари јесте да га сами прочитамо.

## 6. „Хиџаб је опресиван“

Разматрајући Хиџаб, жене су дужне у Исламу да носе у присуству мушкараца који им нису у блиском родбинском односу одећу која чедно и скромно покрива њихова тела, и која не указује на црте тела; такође је потребно да се окити се племенитим говором, скромношћу и достојанственим понашањем.

Иако постоје многе друштвене користи у ношењу хиџаба, главни разлог што жене муслиманке носе хиџаб је то што је хиџаб наређен од Бога, и Он зна шта је најбоље за Његова створења.

Хиџаб јача жену тако што истиче њену унутрашњу духовну лепоту, пре него што истиче њен спољашњи изглед. Хиџаб омогућава жени слободу да буде активни члан друштва, чувајући при том њену чедност.

Хиџаб не представља потискивање, насиље или ућуткивање. Напротив, он је заштита против понижавајућих погледа, нежељених ситуација и неправедних дискриминација. Тако да када следећи пут видите муслиманку, знајте да је њено тело покривено али не и њена интелигенција и образовање.